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Milí čtenáři,
červen je tady! Měsíc, kdy školákům končí období povinností, prázdniny jsou za dveřmi. Rodičům poslední měsíc školního roku přináší 
očekávání blížícího se vysvědčení. Většina našich ratolestí se určitě snaží o nejlepší výsledek, rozpomeňme se tedy na vlastní školní léta 
a buďme shovívaví a chápající… 
Řepská sedmnáctka vám přináší mnoho zajímavých informací - podnikatele jistě zaujme článek připomínající novelu zákona o živnosten-
ském podnikání, milovníky pohybu pak pozvánka na výlet, nechybí zprávy z našich škol ani rozhovor se zastupitelem…
Mládeži přejeme hezké prázdniny, dospělým pěkné počasí a klid na zasloužené dovolené. Redakční rada

1. 6.  Dětský den – 14.00 – Zahrada Domova
sv. Karla Boromejského

1. – 6. 6. Život krásný barvy má – výstava
obrazů Alexandry Hejlové
KS Průhon

4. 6.  Jak šel pejsek do školy – veselé 
představení pro děti s písničkami
9.30 – KS Průhon
Koncert žáků kurzu KS Průhon
(flétna, klavír), 18.00 – KS Průhon

5. 6.  Uprostřed cesty – benefiční koncert
Hornického pěveckého sboru Kladno
(díla W. A. Mozarta, G. F. Händela,
V. Blodka, F. Koželuha...)
18.30 – kostel sv. Rodiny

9. – 25. 6. Ladislav Stehlík – 100 let 
výstava fotografií 
10.00 – 20.00 hod. – KS Průhon

11. 6. Svět je tak krásně barevnej
– představení divadla Kocábka
18.48 – KS Průhon

13. 6. Taneční kavárna – k poslechu 
i tanci hraje kapela Sparťanka
16.00 – KS Průhon

13. 6. Keramická dílna – mozaika
a keramika, tvoření z hlíny pro děti
i další zájemce 
14.30 – 17 hod. – DDM, P-6

18. 6. Závěrečná vystoupení dětí
z kroužků hudby, tance, divadla
18.00 – sál DDM, P-6

19. 6. Koncert žáků kurzů KS Průhon
18.00 hod. – refektář Domova
sv. Karla Boromejského

20. – 22. 6. Vodácké putování - Ploučnice
pro účastníky od 15 let výše
Příjem přihlášek v DDM, P-6

26. 6. Loučení se školou – orientační hry,
lanová pyramida, lezecká stěna…  
15.30 – 18.30 hod. – dopravní
hřiště Vypich

KULTURNÍ
KALEIDOSKOP

ODCIZENÍ DOKUMENTŮ VYSOKÉ OSOBNÍ HODNOTY 

PROSÍM O POMOC
Dne 27. 4. 2008 byly ze zaparkovaného vozu na Bílé
Hoře odcizeny dokumenty (doklady, diplomy, osvědčení
apod.) na jméno Pechačová, Adam Pechač, doklady 
o výsledcích výstav Zorro Dominik a spisy Ministerstva
zemědělství. Prosím, pokud by byly někde nalezeny
o kontaktování na tel. 732 964 705. Nálezci odměna!



Jedním z důležitých opatření pro zvyšování
bezpečnosti občanů a zajištění ochrany sou-
kromého i veřejného majetku je průběžné bu-
dování městského kamerového systému hlav-
ního města Prahy. 
Součástí tohoto systému jsou i kamery na území
městské části Praha 17, kde je v současné době
vybudováno pět kamerových stanovišť. Po-
slední bylo instalováno v lednu tohoto roku. Zá-
běry těchto kamer jsou monitorovány Policií

V posledních dnech se rozhořela diskuse
mezi nájemníky obecních bytů naší měst-
ské části a radnicí ohledně zavedení po-
platku ve výši 30 Kč měsíčně za správu
a údržbu společných televizních antén
(STA). Pokusím se popsat historii a vývoj
tohoto problému. 
Městská část je, jako majitel domů, povinna
dle zákona 127/2005 Sb. umožnit nájemní-
kům příjem čtyř programů – ČT1, ČT2, Nova
a Prima. Z toho důvodu musí zajistit správu
a údržbu rozvodů, jimiž jsou tyto programy
vedeny v domech, které má ve své správě. 
Podle původní smlouvy byli nájemníci, kteří
užívali k příjmu televizního signálu rozvody
STA, povinni platit poplatek ve výši 67 Kč
měsíčně. Docházelo ale ke zneužívání a ne
všichni uživatelé tyto poplatky platili. Je-
likož v únoru letošního roku končila plat-
nost původní smlouvy, která byla uzavřena
v roce 1998 s Kabel Plus, bylo nutné uzavřít
smlouvu novou, a to právě z důvodu povin-
nosti majitele umožnit příjem čtyř základ-
ních programů. 

V minulosti byl příjem signálu veden od an-
tény umístěné na střeše domu rozvody do
bytů. V současné době je signál veden kabe-
lem do sklepa domu a odtud původními roz-
vody do bytů - a o tyto rozvody se musí někdo
starat. Poplatek 30 Kč je za správu a údržbu
těchto rozvodů. Celou zmíněnou částku měst-
ská část převádí společnosti, která tuto čin-
nost zajišťuje. 
Někteří nájemníci argumentují tím, že mají
smlouvu na příjem programů uzavřenu přímo
s UPC, proto nebudou poplatek za správu
a údržbu STA platit. V tomto případě je po-
třeba vysvětlit: vedení STA a zásuvka v bytě je
součástí vybavení bytu bez ohledu na to, jestli
nájemníci tuto zásuvku využívají, nebo ne.
Může totiž nastat situace, že se nájemníci
z bytu odstěhují a nový uživatel se bude
oprávněně dožadovat zajištění příjmu výše
zmíněných čtyř programů. Ještě chci upřes-
nit, že ten, kdo sleduje pouze čtyři výše zmí-
něné programy a nemá uzavřenou smlouvu
s UPC, nebude platit za příjem těchto pro-
gramů žádné jiné poplatky.

Pokud máte nefunkční zásuvku na příjem
STA a přejete si, aby byla zprovozněna, je
potřeba závadu nahlásit správní firmě 
Optimis, která zajistí vše potřebné. 
Na závěr se chci jménem vedení radnice
naší městské části omluvit za to, že jsme
o nové smlouvě nájemníky neinformovali
dříve – nepředpokládali jsme, jaké reakce
tento poplatek vyvolá.

Antonín Kopecký,
zástupce starostky

České republiky, která na jejich základě může
včas zasahovat, a tím předcházet závažné
trestné činnosti. V těchto dnech se připravuje
vybudování kamerového stanoviště Na Moklině
a na dalších dvou místech. Městská část se sa-
mozřejmě na vybudování těchto stanovišť fi-
nančně podílí. K dalšímu navýšení počtu kamer
dojde v podzimních měsících. 
Kromě již zmíněných kamer jsme v rámci Pro-
gramu prevence kriminality na základě vy-

zvání požádali Ministerstvo vnitra České re-
publiky o částečnou dotaci na vybudování
dalších dvou kamerových stanovišť. Dotace
nám byla přislíbena. Tímto podle mého ná-
zoru dojde k podstatnému zvýšení bezpeč-
nosti občanů městské části Praha 17, ke zlep-
šení ochrany jejich majetku i majetku
veřejného.

Jitka Synková,
starostka

MČ PRAHA 17 3SLOVO STAROSTKY

SLOVO STAROSTKY
MČ PRAHA 17
JITKY SYNKOVÉ

redakce@repy.mepnet.cz

Poplatek za správu a údržbu
společných televizních antén

Městský kamerový systém zvýší bezpečnost
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Kompletní seznam usnesení a jejich úplné
znění najdete na internetových stránkách
www.praha17.cz v oblasti Samospráva
nebo v listinné podobě na Odboru kanceláře
starostky MČ Praha 17, Žalanského 291,
Praha – Řepy. 

Rada MČ Praha 17 mj. 
Schvaluje: 
– návrh majetkové komise MK č. 17 ze dne

14. 4.2008 zaslat nabídku volných bytů
v BBD na bytový odbor Magistrátu hl. m.
Prahy se žádostí o doporučení vhodného
kandidáta na pronájem

– návrh předloženého formuláře žádosti
o propůjčení zařízení tísňové péče AREÍON

– převedení finančních prostředků z fondu
oprav na účet Společenství vlastníků jed-
notek pro dům Španielova 1261-1266,
Praha 6 - Řepy ve výši 500 000 Kč

– navrhované znění Pravidel a podmínky
pro poskytnutí účelové dotace pro rok
2008 určené poskytovatelům sociálních
služeb působících na území městského
správního obvodu Praha 17, V. Program
– Podpora městských částí v sociální 
oblasti.

Bere na vědomí:
– termín ustavujícího shromáždění spole-

čenství vlastníků jednotek pro dům Von-
droušova čp. 1150–1153 dne 20. 5. 2008

– výši měsíční úplaty za předškolní vzdělá-
vání v mateřské škole Městské části Praha
17, která na školní rok 2008/2009 činí
500 Kč.

Souhlasí:
– s vypsáním výzvy na realizaci 1. etapy opravy

hřiště a s vypsáním výzvy na zpracování do-
datku na softbalové hřiště, souhlasí s finan-
cováním dodatku projektu na softbalové
hřiště z částky na projekty, s financováním
realizace opravy hřiště úpravou rozpočtu

– s objednáním leteckého snímku městské
části Praha 17 u firmy KOMPAKT spol.
s r. o. včetně kompletního servisu v oblas-
ti leteckých fotografií, včetně uzavření
smlouvy o prodeji reklamní plochy na tištěné
mapě 

– s použitím daru Správy Letiště Praha s. p. ve
výši 2 725 000 Kč na akce – Oprava hřiště ZŠ
Španielova 2 225 000 Kč, Obnova dětských
hřišť 500 000 Kč

– s vybudováním bezbariérového přechodu
ulice Makovského u prodejny Albert (u areálu

Průhon) a umožní-li to dopravní a stavební
předpisy, preferuje vybudování bezbarié-
rového přechodu na stavebním prahu

– s pronájmem nebytových prostor v bu-
dově Základní školy Laudova Soukromé
střední umělecké škole designu, s. r. o. za
podmínek uvedených v zadání výběro-
vého řízení 

– s připravovanou vyhláškou a navrhuje
v rámci území MČ Praha 17 zákaz požívání
alkoholických nápojů na následujících
prostranstvích: základní a mateřské školy,
dětská hřiště, veřejná prostranství u ob-
chodního domu OVUS a ostatních ob-
chodních sítí, zastávky MHD, okolí kli-
dových zón s lavičkami (bývalá dětská
hřiště), okolí restauračních zařízení
a předzahrádek a okolí zdravotnických za-
řízení – v bezprostředním okruhu 100 m.

ZPRÁVY Z  RADNICE • ZPRÁVY Z  RADNICE

Pražská teplárenská a. s. informuje své záka-
zníky a obyvatele dotčených oblastí o před-
běžných termínech plánovaných pravidel-
ných letních údržbových prací. Aby tyto
práce bylo možné provádět, je nutné dočasně
přerušit dodávku teplé vody do určitých lo-
kalit. Za dočasné snížení komfortu bydlení se
Pražská teplárenská a. s. svým zákazníkům a
návazným odběratelům omlouvá a děkuje za
pochopení. Aktuální informace o odstávkách
je možno zjistit na internetových stránkách
nebo na telefonním čísle nonstop dispečinku
266 752 910. Přesné termíny odstávek teplé
vody budou zveřejněny v dostatečném časo-

vém předstihu na internetových stránkách
společnosti www.ptas.cz.

Martin Pavelka,
produktový mluvčí

Termíny odstávek v Řepích

VYHODNOCENÍ
DOTAZNÍKOVÉ AKCE
V průběhu září a října roku 2007 proběhla
v Řepích velká dotazníková akce, která
byla zaměřena na fungování sociálních
služeb. Výsledky jsou již zpracovány
a budou veřejně prezentovány dne 12. 6.
2008 v 17 hodin v budově ZŠ genpor. Fran-
tiška Peřiny v ul. Socháňova. Všichni, kdo
máte zájem o informace týkající se spoko-
jenosti se sociálními, ale i jinými službami,
jste srdečně zváni.

Jiří Svoboda,
předseda řídící skupiny

Termíny letních odstávek teplé vody

Lokality Předběžný
termín

Výtopna Šímova 1056/6 14. 7. – 16. 7.

Výtopna Brunnerova 1012/1 15. 7. – 17. 7.

Výtopna Žufanova 1092/16 13. 6.

Výtopna Drahoňovského 1149/2 16. 7.

Výtopna Drahoňovského 1180/6 13. 6.
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Kdy a jak jste se ocitl v Řepích?
Do Řep jsem se přistěhoval v roce 2002. Naro-
dil se nám syn a jelikož jsme bydleli v gar-
sonce, rozhodli jsme se pro výměnu do většího
bytu. Musím říci, že prostředí v Řepích je pro
výchovu dětí velmi příjemné. Je zde čisté pro-
středí, tedy alespoň prozatím. Jen doufám, že
se tato situace nezmění, že nedojde k zásahům
do životního prostředí. Tím mám na mysli zej-
ména břevnovskou radiálu. Její vyústění v žá-
dném případě nemůže být na  Slánské ulici,
protože by se neúměrně zvýšil hluk a množství
zplodin v naší městské části.

Pozorujete změny v této městské části?
V jaké oblasti nejvíce?
Nejradikálnější změnou je fakt, že konečně do-
chází k odprodeji bytů občanům. Problém však
vyvstává v ceně za prodej. Je mi smutno, když
vidím, že občané si přáli změnu a díky zradě před-
volebních slibů a zákulisní hře subjektu, jenž
vznikl tři měsíce před volbami, jsou donuceni
platit za odkoupení nepřiměřeně vysoké částky. 
Musím však říci, že u škol a školek dochází
k neustálému zlepšování prostředí pro naše
nejmenší. Ještě kdyby byla lépe udržována
dětská hřiště u panelových domů, neměl bych
v této oblasti jakékoliv výhrady.

Co Vás přivedlo k myšlence kandidovat do za-
stupitelstva?
Hlavním impulsem byl fakt, že v Řepích, jako

v jediné části Prahy, neproběhla privatizace
obecních bytů. Založili jsme spolu s kolegy
Sdružení za rozvoj Řep, které následně po-
zvalo občany na několik setkání. Občané jed-
noznačně vyjádřili přání si své byty koupit.
Navrhovali jsme cenu 3 500 Kč/m2 podlahové
plochy bytu, která vycházela z cen za privati-
zaci v bonitně podobných městských částech.
Tato cena bohužel nebyla minulým zastupitel-
stvem akceptována, a proto jsem se rozhodl
do zastupitelstva kandidovat.

V roce 2006 jste byl zvolen zastupitelem MČ
Praha 17. Jaké jsou Vaše cíle?
Protože jsem opozičním zastupitelem, nemám
takřka žádnou možnost ovlivňovat zásadní
rozhodnutí v obci. Mým cílem a zároveň povin-
ností je však předkládat takové návrhy do za-
stupitelstva, které jdou vstříc našim občanům.
Jedna z nejdůležitějších myšlenek tkví v tom,
že by městská část měla nabídnout byty k od-
prodeji všem. Ze získaných prostředků se přeci
dá vystavět jak sociální, tak komerční bydlení.
Za stávající situace je mnoho našich občanů
diskriminováno. 

Působíte současně také jako předseda fi-
nančního výboru a člen majetkové komise,
můžete nám přiblížit tuto práci?
Předseda finančního výboru sice zní jako vý-
znamná funkce, ale ve skutečnosti nemá fi-
nanční výbor žádné pravomoci. Je to pouze
poradní orgán, o všem zásadním rozhoduje
rada městské části a následně zastupitelstvo.
Stejné je to i s majetkovou komisí. O majetkové
komisi však musím říci, že se všichni (alespoň
doufám) dle svého nejlepšího svědomí a vě-
domí snažíme pomoci přidělit byty těm, kteří
tuto pomoc opravdu potřebují.

Co považujete za úspěch za dobu Vašeho pů-
sobení v zastupitelstvu?
Opozice většinou moc úspěchů nemívá. Snad
jen prosazení myšlenky privatizace – ačkoliv
k množství a cenám mám výhrady, jak už jsem
výše naznačil. Pro mne je důležitý fakt, že se
lidé konečně začínají zajímat o obecní proble-

matiku. Dokazují to svou hojnou přítomností
na zasedání zastupitelstva naší městské části,
přestože se konají ve středu od 15 hodin, kdy
je naprostá většina lidí v práci.

Čtenáře by jistě zajímalo, jaké je Vaše povo-
lání i jak zvládáte současně svoji profesi
a funkci zastupitele?
Ještě před nedlouhou dobou jsem pracoval
u Hasičského záchranného sboru jako operá-
tor, nyní jsem se ocitl na malé životní křižo-
vatce a rozhoduji se, jakým směrem se bude
můj život po pracovní stránce ubírat. Je pro
mne důležité, abych mohl funkci zastupitele
vykonávat s plným nasazením, a tak, abych se
sám sobě mohl podívat do očí. Byl jsem zvo-
len předsedou pražské organizace Strany důs-
tojného života a mnoho myšlenek čerpám od
Miloše Zemana, jenž stranu lidsky i mediálně
podporuje.

Opusťme teď práci. Kde a jak dobíjíte ener-
gii a trávíte chvilky volna?
Energii čerpám zejména ze svého pětiletého
syna, kterému se snažím dát co nejvíce svého
volného času. Jinak jsem vášnivým mariášní-
kem a rád si zahraji také scrabble. Dříve jsem
se hodně věnoval sportu, na což mi nyní 
nezbývá příliš času. Jelikož však syn roste
jako z vody, brzy tatínka ke sportu určitě 
přivede zpět.

LIDÉ SE KONEČNĚ ZAČÍNAJÍ ZAJÍMAT...
tentokrát s Tomášem Fantou,
zastupitelem MČ Praha 17,  předsedou finančního
výboru a členem majetkové komise

TERMÍN
NEJBLIŽŠÍHO ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 17

25. června 2008
Začátek zasedání

v 15 hodin

Místo konání: 
ZŠ genpor. Fr. Peřiny

Socháňova 1139, Praha-Řepy
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Dne 1. července 2008 nabývá účinnosti no-
vela zákona o živnostenském podnikání,
která mění dosavadní způsob činnosti živ-
nostenských úřadů. Kromě mnoha dalších
změn obsahuje dvě zásadní:

1. Zrušení místní příslušnosti 
živnostenských úřadů pro podání 

V praxi to znamená, že ohlášení živnosti, ohlá-
šení změn, přerušení provozování živnosti aj.
můžete ohlásit u kteréhokoliv živnostenského
úřadu bez ohledu na své bydliště či sídlo spo-
lečnosti.
Podání na živnostenský úřad můžete učinit
i prostřednictvím kontaktních míst, jimiž jsou
podle novely zákona o informačních systé-
mech veřejné správy, která nabude účinnosti
spolu s novelou živnostenského zákona: Czech
POINT, notáři, krajské úřady, matriční úřady,
obecní úřady, úřady městských částí, zastupi-
telské úřady, držitelé poštovní licence a Hos-
podářská komora ČR. Kontaktní místa budou
podání doručovat k vyřízení tomu živnosten-
skému úřadu, který si zvolíte, pokud ne, tak
příslušnému podle místa podání. Přijetí po-
dání kontaktním místem je v sazebníku správ-
ních poplatků zpoplatněno částkou 50 Kč.

Živnostenský úřad tak jako doposud plní funkci
Centrálního registračního místa, kdy úředníci
živnostenského úřadu zajistí pro podnikatele
podání na finanční úřad, správu sociálního za-
bezpečení a zdravotní pojišťovnu. 
Proto těm podnikatelům, kteří chtějí mít jis-
totu bezvadného ohlášení živnosti či změny
hned při podání a zároveň ušetřit 50 Kč, do-
poručuji navštívit přímo jakýkoliv nejbližší živ-
nostenský úřad.

2. Zrušení živnostenských listů
a koncesních listin

Novela nahradila živnostenské listy a koncesní
listiny výpisem ze živnostenského rejstříku,
kterým budete prokazovat oprávnění k podni-
katelské činnosti. Novela také zavádí místo 125
volných živností pouze jednu volnou živnost
„Výroba, obchod a služby neuvedené v přílo-
hách 1 až 3 živnostenského zákona“, v jejímž
rámci budete ohlašovat jednotlivé obory čin-
nosti, kterých je 80. Ohlášení či rušení oborů
živnosti volné není dle sazebníku správních 
poplatků zpoplatněno. Některé změny zákon
přináší i do koncesovaných, vázaných a ře-
meslných živností, především v prokazování
odborné způsobilosti k výkonu činnosti.

S ohlašováním živností úzce souvisí zákon
o správních poplatcích, který byl také noveli-
zován, a to ve vztahu k podnikatelům velmi
příznivě:
– ohlášení živnosti při vstupu do živnosten-

ského podnikání: 1 000 Kč
– další ohlášení živnosti: 500 Kč

(dříve 1 000 Kč)
– přijetí žádosti o koncesi při vstupu do živ-

nostenského podnikání: 1 000 Kč
(dříve 2 000 Kč)

– přijetí další žádosti o koncesi: 500 Kč
(dříve 2 000 Kč)

– změny oboru činnosti v rámci živnosti volné
není zpoplatněno (dříve byl za každou ohlá-
šenou volnou živnost stanoven poplatek
1000 Kč).

Dotazy týkající se podnikání jsou připraveni
zodpovědět pracovníci živnostenského odboru
Úřadu m. č. Praha 17 – pracoviště Španielova
1280, Praha 6-Řepy, 3. patro. Zde si můžete
v rámci fungování Centrálního registračního
místa při ohlášení či změnách ohlášení živ-
ností vše potřebné vyřídit. Další informace na
stránkách: www.repy.cz.

JUDr. Irena Žeberová, 
vedoucí živnostenského odboru

INFORMACE PRO PODNIKATELE

Privatizace v ulici Socháňova
Rada městské části připravila k projednání
v Zastupitelstvu m. č. Praha 17, které se
bude konat dne 25. 6. 2008, návrh prodeje
bytových jednotek ve smyslu ust. § 6 zákona
č. 72/1994 Sb. o vlastnictví bytů, v platném
znění, a to objektu v ulici Socháňova 1132
až 1134 v k. ú. Řepy, včetně spoluvlastnic-
kých podílů na společných částech domu
a zastavěných pozemků. V případě schválení
záměru prodeje bude v průběhu měsíce
června 2008 zaslána oprávněným nájemcům
nabídka ve smyslu výše zmíněného zákona

o vlastnictví bytů, společně s návrhem kupní
smlouvy o převodu vlastnictví jednotky
a dalšími přílohami. 
Odbor správy obecního majetku dále dokon-
čuje přípravné práce spojené s prodejem
domu v ulici Vondroušova 1161 – 1166 v k. ú.
Řepy a lze předpokládat, že na červnovém
zasedání Zastupitelstva m. č. Praha 17 bude
schválen záměr prodeje oprávněným ná-
jemcům daného objektu.

Iboja Machů,
vedoucí odboru správy obecního majetku

Uctění památky padlých
U příležitosti výročí Květnového povstání na
konci 2. světové války uctili dne 5. 5. 2008 před-
stavitelé městské části Prahy 17 – starostka Jitka
Synková, zástupci starostky Bc. Bořek Černov-
ský, Antonín Kopecký a tajemník ÚMČ Ing.
Lubomír Němejc – památku padlých hrdinů. ilu
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Diamantová svatba

Čarodějnice si daly buřtaSetkání jubilantů
Dne 13. května 2008 jsme se setkali v Základní umělecké škole Blatiny s na-
šimi váženými spoluobčany, kteří se v letošním roce dožívají významného ži-
votního jubilea. Místostarosta Antonín Kopecký se ujal úvodního slova, všem
přítomným popřál k jejich jubileu a předal jim dárek od městského úřadu.
Žáci zdejší školy se svými vyučujícími a s paní ředitelkou Pavlíkovou připravili
pro účastníky setkání pěkné vystoupení. 
Všem oslavencům blahopřejeme!
90 let: Pavla Řezáčová, Josef Pekárek
85 let: Zdenka Křížová, Bohumil Jahoda, František Vacek, František Vojta
83 let: Vlasta Jahodová
80 let: Zdeňka Dolejšová, Marta Horáčková, Květuše Nováčková, Ludmila
Smolíková, Jarmila Sýkorová, Alois Horáček, Josef Sobotka
75 let: Vlasta Richterová, PhDr. Jindřich Poláček, CSc.  
Jubilea zveřejněna s dovolením zúčastněných.

Blahopřejeme
Krásné životní jubileum 90. let oslavil také pan Josef Pekárek. Při této
příležitosti mu starostka Jitka Synková poblahopřála, předala květinu 
a malý dárek.

V pátek 25. dubna 2008 jsme na naší radnici s manžely Růženou
a Bořivojem Kybicovými oslavili 60 let jejich společného života. Paní
starostka Jitka Synková jim při slavnostním setkání předala Čestnou
plaketu naší městské části. 
Spolu s manžely Kybicovými, jejich rodinou a přáteli jsme strávili
srdečné a pěkné odpoledne. Na toto setkání budeme všichni dlouho
a velmi rádi vzpomínat. Tak ještě jednou: „Vážená paní Kybicová a vá-
žený pane Kybici, přejeme mnoho krásných dní ve Vašem společném
životě." 

Matrikářky ÚMČ Praha 17

Ve středu 30. dubna odpoledne
bylo na travnaté ploše před
řepskou radnicí nezvykle živo.
Kolem tisícovky malých i vel-
kých obyvatelů Řep se sešlo při
tradiční akci Pálení čarodějnic,
kterou tu společně pořádali  MČ
Praha 17-Řepy, sbor řepských
dobrovolných hasičů a restau-
race Sokol. 
Čarodějnický rej vypuknul už
během slunečného odpoledne.
Převahu měly maskované
osůbky předškolního věku, nej-

mladší byla pravděpodobně 13měsíční Veronika. Řádění čarodějnic pře-
rušilo kolem 18. hodiny vyhlašování nejlepší masky. Porota v čele se sta-
rostkou Jitkou Synkovou neměla lehkou úlohu. Trička, bonbóny a další
odměny nakonec potěšily všechny účastnice i účastníky. Čtyřicetiletá
Jitka dorazila v převleku přes protesty svého dospívajícího syna a dobře
udělala – získala cenu v kategorii dospělých.
Buřty byly zdarma a šly rychle na odbyt. Opékalo se u několika menších
ohňů. Na bezpečnost dohlíželo 20 dobrovolných hasičů pod vedením 
velitele Luboše Spálenky. V pohotovosti byly dva hasicí vozy i plošina.
Hasiči naštěstí hasili společně s ostatními jen žízeň. Maminky zaparko-
valy kočárky, vybalily deky, konal se tu jeden velký společný piknik.
Se setměním se ochladilo a přítomní se začali shlukovat kolem velké
vatry. Hoši z kapely Lokomotiva Planet měli podle plánu zahájit své vy-
stoupení ve 20 hodin. Nezbytné úvodní „one -two, one - two, raz - dva,
raz - dva“ se ozvalo až před devátou večerní. Ale zdálo se, že to nikomu
nevadilo. Nečekaným překvapením pak byl ohňostroj, který dokreslil
příjemnou atmosféru večera.
Během akce bylo rozdáno 52 kg buřtů, bonbónů nepočítaně, vytočilo se
2 300 piv a 560 limonád. V davu se zatoulal asi dvouletý chlapeček, jenž
byl vzápětí navrácen matce. Bylo nalezeno jedno opuštěné čarodějnické
koště, které si vyzvedla jeho asi desetiletá majitelka. Kolik během noci
odletělo čarodějnic, nevíme. Nikdo jejich ztrátu nenahlásil... -akraj-

Poděkování
Za pomoc při organizaci akce „Pálení čarodějnic“ děkuji řepské-
mu Sboru dobrovolných hasičů pod vedením velitele Luboše
Spálenky, dále paní učitelce Haně Veselkové ze Základní školy
genpor. Františka Peřiny a zastupiteli panu Jaroslavu Hájkovi.

Jitka Synková,
starostka
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Olympijské hry v Laudovce
Dne 21. 4. 2008 si na hřišti  ZŠ Laudova změřily své síly děti z Mateřské
školy Laudova se speciálními třídami. Zapojily se tak do akce pořádané
agenturou Happy time. Sportování bylo vedeno v duchu opravdové
olympiády s námětem „Zvířecí olympiáda“ - účastníci skákali jako ve-
verky, běhali jako zajíc apod.  
V den „D“ děti napochodovaly na plochu školního hřiště radostně s vě-
domím, že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se! Jednotlivá družstva
soutěžila ve skoku do dálky, štafetovém běhu, hodu do dálky, koulení
na cíl a překonávání překážek. Důležité nebyly výkony, ale radost dětí
z pohybu a společnosti kamarádů.
Odměn od sponzorů bylo tentokrát velmi málo, ale malým sportovcům
to na elánu neubralo, spokojili se s diplomem a medailí.  O zdar akce se
zasloužili nejen pedagogové, kteří tento sportovní zážitek pro děti při-
pravovali, ale hlavně všichni malí sportovci, kteří si celou akci užili.
Sportu zdar!

Děti a učitelky z MŠ Laudova

Ekoden
Ekologie, recyklace, šetření energiemi,
plasty a jejich další využití, to byla témata,
jimiž se žáci ZŠ Laudova zabývali 18. dubna
2008 v rámci tzv. Ekodne. Například žáci
1. stupně vyráběli papír, proměňovali po-
užité plastové lahve ve větrníky, jiní šli na
přírodovědnou vycházku. Na druhém stupni
si jednotliví vyučující připravili tématické
práce. Někteří žáci prováděli filtraci kávy, po-

čítali spotřebu vody a energií v domácnosti, ře-
šili, kde se dá ušetřit. Jiní třídili odpady, další
malovali výstražné značky na šetření energií. 
Nebyl by to pravý Ekoden, aby chyběl sběr pa-
píru. Finanční výtěžek tohoto sběru věnují děti
ZŠ Laudova na podporu osmileté holčičky z Keni,
aby mohla získat vzdělání. 
Součástí Ekodne byla výsadba dvou lip v areálu
školy. O jednu se budou starat žáci 1. až 
5. tříd, o druhou ti na druhém stupni. Všichni
společně si užili příjemné chvíle a těší se na
příští Ekoden. Mgr. Jaroslav Mevald

Dne 28. dubna 2008 se konala ve FN Motol výroční tisková konference
Kapky naděje, na níž organizátorka tohoto nadačního fondu paní Ven-
dula Svobodová poděkovala všem, kteří se podíleli na výsledcích -
partnerům, dárcům, členům správní a dozorčí rady i těm, kteří fond
podporují finančně i morálně. Mezi jmenovanými byla i Základní škola
Jana Wericha v Praze-Řepy, která i v loňském roce připravila kulturní
vystoupení pro hospitalizované děti a jejich rodiče. Vystoupení žáků
- country skupiny, mažoretek i pěveckého souboru – se líbilo neje-
nom organizátorům, ale především dětem a jejich rodičům. Škole byl
předán děkovný diplom Nadačního fondu Kapky naděje.  
V roce 2007 přijal nadační fond Kapka naděje finanční dary v celkové
hodnotě 16 765 237 Kč. Nejvíce prostředků putovalo do Fakultní ne-
mocnice na Bulovce – téměř 4 milióny Kč. Byl za ně pořízen diag-
nostický kožní ultrazvuk Cortex a inkubátor pro nedonošené děti. FN
Motol získala necelé 3 milióny Kč na pořízení přístrojů a více než
1 000 000 Kč na psychosociální zabezpečení pacientů a vzdělávací
programy pro lékaře. PaedDr. Zita Květová,

učitelka ZŠ Jana Wericha

ZŠ Jana Wericha podporuje
Kapku naděje

Toto heslo, převzaté od amerických indiánů,
se ozývalo Základní školou genpor. Františka
Peřiny v Řepích během dubna až do 22., kdy
slavíme Den Země. Žáci se zamýšleli nad živo-
tem na planetě Zemi a připravovali „dárky“
k jejímu, a tedy i našemu, svátku.
Na školních chodbách byly k vidění ukázky
modelových šatů zhotovených z netradičních

odpadových materiálů, výrobky z plastových
obalů a víček, např. zařízení pokoje, model 
zeměkoule, exotický had z plastových lahví,
velkorozměrná učební pomůcka v podobě pa-
vouka, auto, vlak i s nádražím, domy... Vysta-
veny byly i krásné mozaiky z víček. Některé
děti se pokusily o model města, školní budovy
i s hřištěm. 

Žáci spočítali stromy i keře v okolí školy, aby si
položili otázku, zda je to hodně nebo málo pro
zdravý vzduch kolem nás. Zjišťovali kyselost
dešťové vody a tvrdost vody z vodovodního ko-
houtku, nebo se zamýšleli nad užitečností zpěv-
ných ptáků. Někteří prováděli dopravní prů-
zkum s cílem zjistit, kolik aut projede místem
v určeném čase, kolik přepravují osob ve srov-
nání s cestujícími v prostředcích MHD. Zjištěné
poznatky jsou opravdu velmi zajímavé.

ZŠ genpor. Fr. Peřiny

Země nepatří nám – my patříme Zemi
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UNIKÁTNÍ KONCERT

První jarní smeč 

Dne 3. 5. 2008 vystoupil v kostele sv. Ro-
diny Domova sv. Karla Boromejského dán-
ský chlapecký a mužský sbor kostela Nej-
světější Trojice z městečka Esbjerg.
Návštěvníci koncertu si vyslechli Mozartovo
Requiem, Orffovu Carminu Buranu či Bee-
thovenovu Missa  Solemnis. 
Tento sbor byl založen v roce 1964 a do roku
1989 působil výhradně jako sbor církevní.
Ve sboru zpívá dohromady  45 až 50 chlapců
a mužů. V Dánsku je pouze několik kostelů,
ke kterým patří chlapecký sbor. Tato tradice

byla totiž přerušena v polovině 19. století,
kdy se ke kostelům přidružily latinské školy.
Sbor v Esbjergu je tedy v pokračování této
tradice unikátem.
Vedle vystupování na církevních hudebních
festivalech a na slavnostních příležitostech
se sbor zapojuje i do dalších aktivit. Má za
sebou turné do většiny evropských zemí,
navštívil také USA a Kanadu. Chlapci účin-
kují také v dánské televizi a rozhlase, sbor
natočil 9 LP/CD. Prahu sbor navštívil 
poprvé. 

stva mužů potýkají s nedostatkem mladších
hráčů a uvítala by další, zejména zkušenější,
hráče. Informace zájemcům podá M. Ejem,
tel.: 235 301 377.

Ing. Miroslav Ejem

Nedělní odpoledne s Janem Kačerem

Významný den ČR, 5. května, oslavili se-
nioři v Řepích opravdu netradičně. Již po-
třetí mezi ně do klubu Fíčko zavítaly poli-
cistky z PIS Obvodního ředitelství Policie
ČR  Praha I. Nad kávou si společně při-
pomněli zásady bezpečného chování. 
Policistky se při besedě nevyhýbaly ani té-
matům domácího násilí, všude číhajícím
podvodníkům či kapsářům. Největší zájem
však senioři projevili o pravidla nutné 
obrany a zabezpečení svých domovů
před odjezdem na dovolenou. Příjemně
strávené odpoledne zakončily policistky
předáním drobných dárků a brožurek
s užitečnými radami a nejdůležitějšími te-
lefonickými kontakty. A protože „Opako-
vání je matkou moudrosti“, už teď se
mohou senioři těšit na podzimní repete.

nprap. Lucie Polanská
nprap. Andrea Zoulová

NÁRODNÍ RADA 
OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM ČR

ve spolupráci 
s CENTREM SOCIÁLNĚ ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB

otevřela na území městské části Praha - Řepy
poradnu pro uživatele sociálních služeb. 

Poskytuje bezplatné odborné sociální pora-
denství pro uživatele sociálních služeb.

Adresa: Praha 6 - Socháňova 1221
Telefon: 235 311 791
Email : praha6@poradnaprouzivatele.cz

www.poradnaprouzivatele.cz

Úřední hodiny:    út    9.00 – 12.00
čt  13.00 – 16.00

Poskytujeme:
● informace
● rady
● podporu

Využijte našich služeb. Jsme tu i pro Vás.

● zastupování klienta
v jednáních s poskyto-
vatelem sociální služby

Opakování je
matkou moudrosti

V sobotu 26. dubna uspořádal oddíl volejbalu
TJ Sokol Řepy již počtvrté přípravný volejba-
lový turnaj mužů. Turnaj odehrálo sedm druž-
stev systémem „každý s každým“. Počasí
sportu přálo, občerstvení bylo zajištěno po
celou dobu turnaje v Klubu sportovců. 
Turnaj byl pro všechny zúčastněné především
dobrou přípravou na rozehrání se na venkov-
ních hřištích po zimní přípravě v tělocvičnách
i na mistrovská utkání pražských mistrov-
ských soutěží. Zvítězil Sokol Modřany, na
2. místě skončil Sokol Zlíchov, 3. místo získali
volejbalisté z Krče. Z domácích se nejlépe,
jako čtvrté, umístilo družstvo „A“ před „C“
a „D“. Jako poslední skončili hráči družstva
„Malé Řepy“. 
Oddíl volejbalu TJ Sokol Řepy na konci srpna
uspořádá turnaj mužů O pohár starostky (letos
9. ročník). V poslední době se zvláště druž-

Hráč domácího družstva „B“ A. Bajgar (ve žlutém
dresu) úspěšně blokuje smeč protivníka.

V neděli 11. května 2008 vystoupil v Domově
sv. Karla Boromejského známý herec a režisér
Jan Kačer se svou dcerou Adélou Kubačáko-
vou. V meditativně laděném odpoledni předčí-
tali pacientům i návštěvníkům Domova z bio-
grafické knihy Jedu k mámě.
V této knize Jan Kačer vzpomíná na svou ma-
minku, vypráví o rodinném životě, divadle
i svém pobytu v cizině. Pořad byl doprovázen
příjemnou hudbou. Vystoupení navodilo mezi
přítomnými vzpomínkovou atmosféru a po jeho
ukončení i leckterý z posluchačů zavzpomínal
na svůj život. Výtěžek z dobrovolného vstup-
ného bude věnován na podporu činnosti Do-
mova sv. Karla Boromejského.



10 INFORMACE RŮZNÉ

Ve Španielově ulici si nadělují první kompost

Na tento výlet nemusíme vstávat nikterak
časně. Autobus č. 301 jede od stanice metra
Luka o víkendu až v 13.03 hodin. Na konečné
v Chýnici jsme za 20 minut. Tam se hned na-
pojíme na zelenou turistickou značku, která
nás vyvede z obce na polní cestu směřující
k nedalekému lesu. Vlevo v dálce lze vidět
koňskou farmu a bývalý Dubečský mlýn. Za-
nedlouho jsme v lese, vlevo pod námi mean-
druje Radotínský potok, vytváří četné os-
trůvky, často se dělí na několik ramen a když
se občas údolí rozšíří, připomíná nám kra-
jina lužní les. Dříve prý na celém toku potoka
bylo až 22 mlýnů.
Po dvou kilometrech jsme v Chotči – půvabné
obci, nad níž se na kopci tyčí barokní kostel
sv. Kateřiny. Zde opustíme zelenou značku
a pokračujeme po červené. Ta nás dovede
k rybníku, kde se přímo pod hrází nachází

Veselý mlýn, zvaný též Měchurovský nebo dříve
Mlejn pod Chotčí. Nejstarší budova je posta-
vena v barokním slohu a první zmínky o ní jsou
z 2. pol. 17. století. Mlelo se zde nepřetržitě až
do r. 1950, kdy komunisté udělali přítrž sou-
kromému hospodaření. V roce 1992 se zde
mlýnské kolo opět roztočilo, aby se po 2 letech
zase zastavilo. Byla zde i pekárna, ale tu se již
nepodařilo zachránit. Je třeba ocenit snahu
majitele, s jakou pečuje o tuto nádhernou pa-
mátku a pozemky v okolí.
Dále pokračujeme po břehu potoka kolem čet-
ných chatových osad ke Kalinovu mlýnu. Cesta
vede přímo jeho dvorem. Po kilometru jsme
u Rutického mlýna. Údolí se začíná rozšiřovat,
cesta je širší a udržovanější. Po půl hodině do-
jdeme k silnici vedoucí ze Zadní Kopaniny do
Radotína, poblíž dalšího bývalého mlýna –
Maškova.

Pokud se nám nechce sejít do Radotína pěšky
– cesta není příliš zajímavá, vede po sil-
nici poblíž cementáren – lze tam dojet 
autobusem MHD, nebo se můžeme vrátit
opačným směrem do Stodůlek. Šťastnou
cestu!

Jan Bösser

POZVÁNKA NA VÝLET • POZVÁNKA NA VÝLET • POZVÁNKA NA VÝLET • POZVÁNKA NA VÝLET

Po roce společného kompostování se občané
ve Španielově ulici dočkali zasloužené od-
měny. Z kuchyňských odpadů, které pravidelně
odnášejí do uzavřených kompostérů poblíž
svých domů (č. 1284 – 1290), se vytvořil kva-
litní zralý kompost. Po překátrování, t. j. pře-
házení přes síto – odstranění nezkompostova-
ných součástí, jej lze použít jako příměs do
substrátu pro rostliny doma či na balkóně
a ušetřit tak za nákup umělých hnojiv. Ještě
příjemnější odměnou je však vědomí, že svým
květinám poskytují výživu z toho, co již sami

odložili jako nepotřebné a přitom tímto „od-
padem“ dále nezatěžují přírodu – nemusí být
odvážen na skládku, kde způsobuje uvolňování
toxických látek z ostatního odpadu do půdy
i do vzduchu a také nepříjemný zápach.
Kompost, který si nerozeberou občané pro
svou potřebu, bude využit ke zkvalitnění půdy
v okolí domů. Kromě tradičního využití kom-
postu jako příměsi do květináčů a na záhony
jej však lze využít i například k přípravě kva-
litní celoroční zálivky pro rostliny, tzv. kom-
postového čaje. Zájemci o komunitní kompos-

tování získají více informací o projektu na
www.kompost.zaantar.eu.
Kvalitní kompost není jediným výsledkem akti-
vity řepských občanů. Kromě zapojení se do
mezinárodního projektu Growing with compost
slouží kompostéry také k výzkumným účelům
odborným pracovníkům a studentům České ze-
mědělské univerzity. Ti provedli mj. i průzkum
v některých řepských domácnostech, které
dosud nejsou do kompostování zapojeny. Zjis-
tili, že 75 % dotázaných občanů má zájem
o tento způsob využití bioodpadu. 

Ivana Štětinová

Údolím starých mlýnů

Titul Miss putoval do Řep!
Občanské sdružení Ekodomov ve spolupráci
s Magistrátem hl. m. Prahy vyhlásilo na pod-
zim loňského roku soutěž Miss Kompost Praha
2008 (www.ekodomov.cz). Soutěžní porota
však tentokrát nehodnotila krásné dívky, ale
kvalitu komunitního kompostu. Finále sou-
těže, které proběhlo v rámci veletrhu Biostyl
29. března 2008 na pražském Výstavišti, pak
přineslo příjemné překvapení: 1. místo v sou-
těži Miss Kompost Praha 2008 získal komunitní
kompost z Řep. Gratulujeme!



INFORMACE 11ŽIJÍ MEZI NÁMI

V červnu oslaví své 84. narozeniny 
významná řepská osobnost, akademická
malířka a restaurátorka paní Dagmar
Schwarzová. 

Dovoluji si jménem svým i jménem celé re-
dakční rady Řepské sedmnáctky, jménem ve-
dení řepské radnice ale i všech nás Řepanů
popřát oslavenkyni vše nejlepší a do dalších
let především pevné zdraví. Současně s gra-
tulací chceme touto cestou vyjádřit vřelý dík
naší rodačce za její celoživotní práci při ob-
nově nejcennějších historických památek
nejen v naší zemi ale i ve světě.  
Výčet práce Dagmar Schwarzové (absol. AVU
v r. 1959) při obnově a záchraně historických
památek je úctyhodný. Mezi nejcennější patří
například restaurování Alšových a Ženíško-
vých závěsných obrazů a fresek v Národním
divadle, ale také v Lobkovickém a Valdštejn-
ském paláci. Restaurovala i obrazy a malby
v kostelech sv. Mikuláše na Staroměstském
náměstí, sv. Voršily na Národní třídě a sv. To-
máše na Malostranském náměstí.
Nepůsobila však při restaurování památek
pouze v Praze. Díky jejímu umění se obnovy
dočkaly i obrazy na hradech a zámcích – na-
příklad v Liběchově u Mělníka, ale především

na Karlštejně, kde zrestaurovala deskové 
obrazy v kapli sv. Kříže od Mistra Theodorika.
Pro nás „řepské“ odkryla a zrestaurovala to
nejcennější – páskový ornament z doby ro-
mánské na portálu kostela sv. Martina. Jde
o ten ornament ve tvaru kříže, který se později
stal součástí řepského znaku. 

Její mistrné ruce posloužily i italské Floren-
cii, kde působila při obnově poškozených
maleb po povodních v roce 1968 spolu s res-
taurátorem prof. Bohumilem Slánským.

Jaroslav Hájek,
zastupitel

Blahopřejeme oslavenkyni

Vždy šarmantní paní Dagmar Schwarzová při restaurování Alšových lunet v Národním divadle v Praze
(80. léta minulého století)

Následující text byl otištěn v roce 2002:
Nicméně vstřícným postojem naší radnice se
hroty sporů poněkud otupily a v poslední době
bylo možné pozorovat jisté uklidnění situace.
O to větší bylo naše překvapení, jestliže jsme
se mohli dne 6. 2. 2002 dočíst v Mf Dnes, že ci-
tuji: „Radní Prahy 6 chtějí urychleně postavit
břevnovskou radiálu… nesouhlasí s rozšiřová-
ním Karlovarské ulice pro spojení silničního
a městského okruhu. Z důvodů provozních
podmínek a nákladů celé stavby však nedopo-
ručuje vedení radiály v Řepích tunelem v části
Řep.“
Současně s tímto tiskovým prohlášením se ob-
jevila na internetu informace o zasedání
Rady m. č. Praha 6, kde byl tento postoj ještě
více konkretizován. Jde o následující body:
1. MČ Praha 6 připouští řešit realizaci v eta-

pách, přičemž za první etapu považuje úsek
mezi silničním okruhem a mimoúrovňové ře-
šení křižovatkou Vypich.

2. Křižovatka Vypich je v současné době plně
zatížená. Požadujeme prověřit možnost zka-

pacitnění Vypichu před realizací 1. etapy
břevnovské radiály.

3. Mimoúrovňově je nezbytné řešit i křižovatku
BR s ulicí Slánskou. Nestane-li se tak v rámci
1. etapy, bude tato možnost chráněna pří-
slušnou stavební uzávěrou.

4. MČ Praha 6 požaduje rozsah zakrytí optima-
lizovat s ohledem na životní prostředí m. č.
Řepy. Z důvodů ekonomických, provozních
podmínek a nákladů celé stavby však nedo-
poručuje variantu zcela zakrytého průběhu
břevnovské radiály v části Řep. Praha 6 do-
poručuje prověřit otázku „odbagrování“
svahu bývalé skládky na místo uvažovaného
raženého tunelu, a to nejen z hlediska tech-
nického, ale i ekonomického.

V podstatě totéž prohlášení se objevilo v mě-
síčníku Prahy 6 v Šestce s tím dodatkem, že toto
prohlášení se opírá o občanské iniciativy “Eko
Bílá Hora” a “Spolek přátel Ruzyně”. Navíc je
zde zdůrazněno, že Praha prosazuje řešení kři-
žovatky BR – Slánská mimoúrovňové a nikoliv
bezkontaktní, jak jsme to navrhovali my.

Petice řepských občanů proti břevnovské ra-
diále se projednávala na řádném zasedání za-
stupitelstva hl. m. Prahy dne 31. ledna 2002,
kde předseda svazu občanských sdružení v Ře-
pích tuto petici obhajoval. Okolo tohoto bodu
vznikla více jak 60minutová rozprava a ke cti
členů zastupitelstva hl. m. Prahy nutno říci, že
ve většině argumentů dávali petici za pravdu.
Vedení pražské radnice s primátorem Kaslem
v čele velice pozitivně hodnotilo vstřícný po-
stoj nejen řepské radnice k BR, ale i postoj ob-
čanských sdružení. Zaznělo zde totiž, že ani
občanská sdružení nejsou zásadně proti této
stavbě, jestliže bude splněn zásadní požada-
vek – vést celou stavbu tunelem. O to více pře-
kvapující pak bylo, že k této tak důležité otázce
se na tak významném fóru, jakým je zasedání
zastupitelstva hl. m. Prahy, nikdo z vedoucích
představitelů Prahy 6 vůbec neobjevil. 

Jiří Svoboda, 
předseda kontrolního výboru

Pokračování příště

HISTORIE „BŘEVNOVSKÉ RADIÁLY“ – pokračování z minulého čísla
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Socháňova 1220, 163 00 Praha 6 – Řepy, tel. 235 313 289, fax: 235 313 262
e-mail: ks-pruhon.kulhankova@volny.cz, www.volny.cz/ks-pruhon

ZÁPIS do kurzů na školní rok 2008 – 2009

ZÁPISNÉ: 40 Kč za osobu se platí hotově přímo při zápisu

KURZOVNÉ: platí se složenkou A nebo bankovním převodem do 14 dnů ode dne zapsání

ZÁPIS: pro letošní žáky pondělí   9. 6. až čtvrtek 12. 6. vždy 13.00 – 19.00 hodin

pro nové zájemce pondělí 16. 6. až čtvrtek 19. 6. vždy 13.00 – 19.00 hodin

Červen 2008

Provozovna a expozice
Tusarova 25, Praha 7, 170 00

Tel.: 721 631 052 / 776 338 778
Fax: 420 220 612 328

E-mail: info@vestavenky.cz
www.vestavenky.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA SOCHÁŇOVA
PRAHA 6 - ŘEPY

přijme

UKLÍZEČKU na 4 hod. pracovní úvazek, 
na odpolední směnu 
s nástupem 18. 8. 2008

UČITELKU na plný pracovní úvazek
s nástupem 25. 8. 2008

KUCHAŘKU na plný úvazek s nástupem
1. 9. 2008

Informace na tel. 235 314 416, 235 310 007
kuchařka 235 314 412, případně písemně

mssochanova@volny.cz
nebo do schránky MŠ

Socháňova 23/91176, Praha 6 - Řepy

ZŠ Laudova, Praha 17 - Řepy hledá POMOCNOU SÍLU DO ŠKOLNÍ KUCHYNĚ
Datum nástupu: 25. 8. 2008. Platové zařazení v souladu s platnými předpisy. 

Informace. p. Kratochvílová 235 314 517, e-mail: sjlaudova2004@volny.cz nebo osobně na adrese školy.

ANGLIČTINA HROU

ANGLIČTINA, NĚMČINA, RUŠTINA

POČÍTAČE A INTERNET

JÓGA, CVIČENÍ

MODERNÍ TANEC

KERAMIKA

TVŮRČÍ DÍLNA

VÝTVARNÁ VÝCHOVA

ŠIKULKY (výtvarná výchova)

NEŽ PŮJDEME DO ŠKOLKY

ŠACHY

SÓLOVÝ ZPĚV (populár nebo klasika) 

KLAVÍR, KEYBOARD, FLÉTNA, KLARINET

SAXOFON, HOUSLE, KYTARA

HUDEBNÍ PŘÍPRAVKA

Vestavěné skříně, šatny, pracovny, psací
a pracovní stoly, noční stolky, postele.

Kalkulace a zaměření na místě nezávazně zdarma !!!

Vestavenky.cz
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U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 - Řepy
Tel./fax.: 2 35 32 33 32

info@ddmp6.cz, www.ddmp6.cz

Červen v DDM na Bílé Hoře
Sobota 7. 6. od 15 h, sál DDM
Divadlo v DDM – Překvapení – představení
pro děti od 4 do 100 let. Tentokrát vstup volný

Pátek 13. 6. od 14.30 do 17 h, keramická
dílna
Mozaika a keramika – páteční dílna pro děti
i další zájemce. 
Cena 50,- pro děti a 100,- pro dospělé. 
Přihlášky předem na tel. 774 245 153
po 18. hodině

Víkend 13.–15. 6.  Višňová
9. a 10. díl Seriálu libovejch víkendů. Je-li ti
mezi 14 a 26, přidej se k nám a poznej nové
lidi při víkendovém pobytu. Informace u Káji
na tel. 235 323 333.

Soboty 14. 6. a 28. 6. od 10 do 12 h a od 12 h
do 14 h, keramická dílna
Keramická sobota – tradiční tvoření z hlíny
pro děti i další zájemce. 
Cena za dvouhodinovku 50,- pro děti a 100,- pro
dospělé. Přihlášky předem na tel. 774 245 153
po 18. hodině

Středa 18. 6. od 18 h, sál DDM
Přijďte se podívat, co tu kdo z nás dělá rád
– závěrečné vystoupení našich kroužků.
Hudba, tanec, divadlo. Vstup volný.

Víkend 20.–22. 6. Ploučnice
Vodácké putování – pro účastníky od 15 let
výše. Cena 200,- Kč pro mládež a studenty
do 26 let. Přihlášky předem v DDM u pana
Manolevského nebo na emailu manolevski@
ddmp6.cz

Čtvrtek 26. 6. od 15.30 do 18.30 Dopravní
hřiště na Vypichu 
Loučení se školou aneb odpoledne plné
her. Pro děti i mládež. Orientační hry, penta-
que, lanovka, lanová pyramida, rotosed, le-
zecká stěna. Tipy na prázdniny. Vstup volný

Nepřehlédněte naši nabídku letních táborů
na Cyklo, turistický, vodácký, sportovní, vý-
tvarný… a programy pro děti v Praze – Léto
pražských dětí a První prázdninový taneční
týden.

Dům dětí
a mládeže

Praha 6 Socháňova 1220, Praha 6 – Řepy, tel. 235 313 291/89
e-mail: ks-pruhon@volny.cz, http://www.volny.cz/ks-pruhon

Spojení: tram 9 a 10 od Anděla, bus 180 z Dejvic, zastávka Blatiny

➜ DOPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI v KS Průhon
4. 6. /středa 9.30 h/ JAK ŠEL PEJSEK DO ŠKOLY (pro MŠ i 1. třídy ZŠ) – Nový příběh Pejska a Kočičky
o tom, co všechno Pejsek prožil, než se poprvé vypravil do pejsčí školy. S maňásky a s veselými písničkami
připravuje Divadélko Romaneto.
19. 6. /čtvrtek 10.30 h/ O POPELCE (pro MŠ I I. stupeň  ZŠ). – Představení s mnoha krásnými písničkami
Josefa Zámečníka s loutkami a neopakovatelnou poetikou Divadélka Evy Hruškové. Děti pomáhají na 
jevišti Popelce přebírat hrášek, zkoušejí si střevíček atd. 
25. 6. /středa 9 h/ ŘECKÉ BÁJE (pro děti od 5 do 12 let). – Eva Hrušková a Jan Přeučil s loutkami 
přibližují dětem velice zábavnou formou báje ze starověkého Řecka, takže představení zaujme i ty nejmenší
diváky.

➜ POŘADY PRO DOSPĚLÉ
6. 6. /pátek v 18.06 h/ DERNISÁŽ VÝSTAVY obrazů Alexandry Hejlové: „Život krásný barvy má“ a nefor-
mální posezení s autorkou.
11. 6. /středa 18.48 h/ ROZLOUČENÍ SE SEZÓNOU: představí se Divadlo Kocábka s komedií „Svět je tak
krásně barevnej!“ o jednom milostném trojlístku. V druhé části Zpovědnice pro Luboše Šterce s písnič-
kami u klavíru..
13. 6. /pátek v 16 h/ TANEČNÍ KAVÁRNA pro mladé srdcem s kapelou Sparťanka.

➜ KONCERTY ŽÁKŮ TZ KURZŮ KS PRŮHON
4. 6. /středa 18 h/ Třída lektorky Zuzany Hrbkové (flétna, klavír).

13. 6. /pátek 16 h/ Společný koncert žáků hudebních oborů KSP.
17. 6. /úterý 18 h/ Třída lektorky Taťány Skálové (klavír).
18. 6. /středa 18 h/ Třída lektorky Zuzany Hrbkové (klavír, flétna).
20. 6. /pátek 19 h/ Třída lektorky Markéty Brabcové (klavír).

➜ VÝSTAVY 
1.–6. 6. Alexandra Hejlová: ŽIVOT KRÁSNÝ BARVY MÁ – Dernisáž 6. 6. v 18.06 h.
9.–25. 6. Ladislav Stehlík: 100 LET – Fotografie z archívu Pepy Czwartynského.

Vernisáž 12. 6. v 18.30 h. Výstava je otevřena každý všední den 10–20 h.

Červen 2008

ZASKLÍVÁNÍ
LODŽIÍ

MALOVÁNÍ KUBÁT
Miroslav Kubát

– malířské a úklidové práce

Nabízíme Vám tyto služby:

malování bytů, kanceláří, obch.
prostor vč. úklidu

mytí oken a podlah 

čištění koberců a čalounění

● telefon: 235-316-424
● mobil: 603-741-155
● e-mail: malovani.kubat@seznam.cz
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SLUŽBY

• nejnižší ceny v Praze • slevy pro družstva 
• zaměření a kalkulace zdarma 

• splátkový prodej

☎ 235 300 220, 739 034 488, e-mail: balkony@sintras.com

Ptejte se na konečnou cenu, nenechte se oklamat slevou!

FF AA .. TT OO MM ÁÁ ŠŠ   JJ EE ŘŘ ÁÁ BB EE KK

Originální  cert i f ikovaný bezrámový systém. Vyřídíme zdarma stavební  povolení!
Z A S K L Í VÁ N Í  B A L K Ó N Ů  A  L O D Ž I Í

wwwwww..ssiinnttrraass..ccoomm

Chcete porozumět sami sobě?
Chcete porozumět svým blízkým?

Máte smutek na duši a potřebujete pomoc, 
radu nebo jen pozorného posluchače?

NUMEROLOGICKÝ ROZBOR
Vám pomůže najít orientaci a cestu...

Tel.: 602 278 565

• LAKÝRNICKÉ, MALÍŘSKÉ , TAPET., ZEDNICKÉ 
práce, štukování ( nátěry oken, dveří, topení, podlahy), včetně
hrubého úklidu. Tel.: 603 221 653

• MALOVÁNÍ (i barevně), TAPETOVÁNÍ (odstr. tapet), 
lep. stropních podhledů, i o víkendech.

PECINA tel.: 235 510 096, 602 954 461

• FIRMA ŠEFL PROVÁDÍ
odstranění tapet, stěrkování panelů, malování, lakování

Tel.: 235 311 433, 728 990 267

• KUŘÁCI – ODVYKNETE! Tel.: 224 214 617, 604 207 771

• Malířské, lakýrnické práce,
– strhání tapet, štukování panelů, nátěry oken, dveří, zárubní,
topení, hrubý úklid, práce v sobotu a v neděli EXPRES.

Tel.: 235 311 175, 604 577 304

• HLEDÁM PROSTOR PRO PRODEJNU INSTAL. POTŘEB
V LOKALITÁCH ŘEPY, PRAHA 13, MIN. 40 m2 Tel. 605 708 221

• Šicí stroje – opravy u zákazníka
Petr Meyer, Galandova 1236, Řepy.

Tel.: 235 313 336, 603 341 927

• ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE – Erben, opravy drobné i velké,
rekonstrukce i celkové, v bytech, v domech i kancelářích,
osvětlení, zásuvky, vypínače, jističe, rozvodnice, krabice v byt.
jádrech, vedení ke kuchyním, myčkám, sporákům, pračkám,
v lištách či zasekání elektřiny do betonu, začištění omítek do pův.
stavu, kontrola stávající instalace, dotažení spojů. 

Tel.: 604 516 344

• ŽALUZIE, SILIKONOVÉ TĚSNĚNÍ OKEN, závory, mříže,
bezpečnostní dveře, drobné opravy, čištění koberců.

Telefon: 235 312 157, 604 855 633

• Firma VRŠEK – PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE,
včetně so + ne (PVC, koberce, plovoucí podlahy, korek).

Tel.: 737 409 197

• OPRAVY OBUVI a brašnářského zboží, klíče – zámky, broušení
nože – nůžky. Makovského 1222, Praha 6 - Řepy.

Tel.: 737 327 962

• Chcete PRODAT BYT? Máte hrůzu z realitky?
Obraťte se na poradnu. www.realitniporadna.cz,

tel.: 284 693 533

• HOTEL PRO PSY. Tel.: 728 135 417

• PRONAJMU GARÁŽ v ulici Makovského, v areálu pod soláriem.
Tel.: 235 523 585

• AUTOSERVIS VRÁNA, Masarykova 295, Rudná
Kompletní servis vozů všech značek
www.autovrana.com Tel./fax: 311 670 198, 603 117 059

• KOSMETICKÉ STUDIO GALANDOVA 1235 (BÝVALÁ
PRODEJNA QUELLE ) VŠECHNY KOSMETICKÉ SLUŽBY,
MODELÁŽ NEHTŮ.
OBJEDNÁVKY NA TEL.: 777 60 10 18, 776 00 41 80
OBJEDNÁVKY NA NEHTY TEL.: 602 21 35 12

• ANGLIČTINA a podpora jazykového rozvoje,
www.bronazdravi.cz, tel.: 606 881 162

• Pronajmu garáž na konečné stanici tramvaje Řepy.
Tel.: 723 61 71 16 

• Zakázkové krejčovství a čistírna oděvů, opravy a úpravy všeho
druhu i u kožených oděvů na adrese Nevanova 1065 - Řepy.
www.krejcovstvi-repy.ic.cz Tel.: 774 365 155

• ABC malby - malování, tapetování, stěrková omítka, lakování,
ozdobné lišty a rozety, fládrování.
Vysoká kvalita prováděných prací. Tel.: 602 949 512

• Pronajmu prodejnu 30m2 v Řepích.
Tel.: 728 995 661

• HLEDÁTE ZAJÍMAVOU PRÁCI ČI PŘIVÝDĚLEK?
Staňte se KOSMETICKOU PORADKYNÍ prestižní firmy.
Vzdělávání zdarma, kosmetika za velkoobch. ceny,
možnost seberealizace. Tel.: 602 972 336

• CHCETE SKVĚLE VYPADAT A DOBŘE SE CÍTIT?
Využijte kosmetické a vizážistické poradenství
s tímto inzerátem zdarma.
STUDIO MK, Klicperova 7. Tel.: 602 972 336

• Sklenářské práce v bytech zákazníka, zasklívání oken, dveří,
zrcadla, poličky aj. Tel.: 602 645 216

• Zdravotnické zařízení v Praze Řepích přijme studenty 
zdravotnických škol na brigádu v termínu červen– září 2008.
Hlásit se můžete na Tel.: 235 301 209
nebo e-mailu: sekretariat@domovrepy.cz.

• Vyměním obecní byt 3+1, 77 m2, na Proseku, 2. patro, metro
stanice Prosek, za byt v Řepích. Tel.: 604 26 24 97

• Vyměním obecní byt 3+1, 77 m2, na Proseku, 2. patro, metro
stanice Prosek, za byt v Řepích. Tel.: 604 26 24 97

• Vyměním obecní byt 1 kk 37 m2 na sídl. Řepy, 
2. p ze 6ti, dům je nově zateplen, plastová okna, byt po
rekonstrukci. Za 2+kk až 3+1 obecní, jen Řepy. Nabízím velký
doplatek dohodou. Tel.: 608 918 1212.

• Vyměním státní 2+KK Řepy po celkové rekonstrukci, zádveří,
celk. 54 m2 za 3+1 nebo větší. Tel.: 774 971 747

• Vyměním 2+kk družstevní, 6. patro ze 7, Nevanova ul.,
Řepy I,  za větší v Řepích, nejraději poslední patro
5/5 nebo 7/7. Tel.: 728 94 43 95

BY T Y

ÚKLIDOVÉ PRÁCE
Mytí oken • čištění koberců • úklid po

malířích • běžný úklid • voskování podlah
malování • lakování

JAN BÖSSER
Makovského 9/1142, 163 00 Praha 6

tel.: 235 301 100, 603 423 612
bosser@volny.cz

STUDIO GIACCOMOSTUDIO GIACCOMO
• KADEŘNICTVÍ • KOSMETIKA
• MANIKÚRA • MODELACE NEHTŮ
• SPECIÁLNÍ MASÁŽE
• FOTODEPILACE – trvalé odstranění

chloupků
• FOTOOMLAZENÍ

Nevanova 1070/35
Tel.: 777 681 447

606 37 97 80

AUTODOPRAVA SPÁLENKA
nabízí

zemní práce minibagrem

TEL: 603 432 864

IINNSSTTAALLAATTÉÉRRSSTTVVÍÍ   
RROOMMAANNOOVVSSKKÝÝ

VEŠKERÉ

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE
VČETNĚ DROBNÝCH OPRAV

66 00 55   55 44 00   33 11 11

OPRAVA A PRODEJ
CHLADNIČEK A MRAZNIČEK

opravy spotřebičů
provádíme v bytech zákazníků

251 612 464, 603 466 089
www.servis-chlazení.cz

OPRAVY ELEKTRONIKY A PRAČEK
251 610 329

www.opravujeme.cz

LETNÍ
PRÁZDNINOVÝ PROVOZ
DĚTSKÝCH ORDINACÍ

v Praze - Řepích, Španielova 28/1280

od 30. 6.–29. 8. 2008.

MUDr. Olga Fečová, tel. 235 315 215
MUDr. Ludmila Havelková, tel. 235 323 898 

potvrzení, očkování a pod.
Po       8.00–11.00        12.00–14.00  
Út       8.00 –12.00                             
St        8.00–12.00           

poradna kojenci          nemocní
Čt       8.00–10.00        11.00–13.00        
Pá       8.00–12.00

Další odborné konzultace a návštěvy dle dohody.
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Malování – nátěry
levně, rychle, kvalitně, čistě.

Malby 1200 odstínů, nátěry,

štuky, stěrky, odvoz, úklid,
montáž nábytku, podlahy,
kompletní rekonstrukce.

Acrolak, Řepy, Socháňova 17

tel: 602 309 187, 603 256 992

E-mail: Acrolak@seznam.cz

www.stolina.o-nas.net

Hledám BRIGÁDNÍKY
na rozvoz letáků
v oblasti Praha- Řepy.

Vhodné pro důchodce,
maminky na mateřské a studenty.

Tel. 606 246 682

N
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i po letech

N
eváh

ejte
a p

o
řiď

te si ku
ch

yň
cen

o
vě výh

o
d

n
o

u
 

a p
řed

evším
 kvalitn

í, 
o

d
 českéh

o
 výro

b
ce

mobil: 602 251 918 • agnus@
agnus.cz • www.agnus.cz

Vzorkovna: Vlachova 1511, P-5, Stodůlky (Metro B - stanice Stodůlky)
tel.: 235 522 946 • Pracovní doba Po - Pá 10 - 18 hod.

N
a zakázky realizované v roce 2008 poskytujem

e prodlouženou záruku na: nábytek až 10 let, spotřebiče až do roku 2016, kování do roku 2017.

WELLNESS STUDIO
Jitka Nagyová

Vám nabízí služby

Kosmetické služby
Pedikúra – mokrá
Manikúra – P shine, 
parafinový zábal na ruce
Masáže – Dubl masáže
Reiki
Dornova metoda –
Breussova masáž
Baňkování
Thajské masáže
Tibetskou lázeň – parní
lázeň, masáž celého těla,
bahenní zábal
Masáž horkými kameny - Hot Stones
Cukrovou depilaci
Orientální depilaci, prodej orientální
hmoty Jitka

Chcete hubnout a nevíte jak?
Máme pro Vás Vacupress stroj na hubnutí

+ zábaly proti celulitidě
Vizážistka – poradenství, svatební, denní 

a večerní líčení, 
Kadeřnictví – tel. Markéta 728 661 663
Kineziologie – poradenství jak být sám sebou

– tel. Řezníčková 606 651 208

Možnost zakoupení dárkových certifikátů
Po předložení tohoto letáku 10 % zdarma

Mrkvičkova 1355, Praha 6 Řepy 

Tel.: 235 323 317, 603 174 142

Jitka.Nagyova@seznam.cz

VÍTEJTE U NÁS
A ZAPOMEŇTE NA STAROSTI

Barvy, vůně, 2hodinová péče
pohladí vaše smysly

● KOSMETIKA PAYOT – exkluzivní francouzská značka
● FOTODEPILACE – trvalé odstranění chloupků

laserem
● FOTOOMLAZENÍ – omlazení laserem
● UŠNÍ SVÍČKY MAYA – detoxikace, harmonizace těla

ATELIÉR

CHLOÉ
Nevanova 1069
Praha 6 Řepy

Objednávky
telefonicky

603 238 274

%slevový kupón
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NEVANOVA 1045 (dílna),
1047 (prodejna)

163 00 Praha – Řepy
Telefon/fax: 235 310 276 
mob.: 604 257 511 
e-mail: i.varhulikova@seznam.cz
www.deky-luzkoviny.cz

Pracovní doba: Po–Pá 8.00 – 18.00 hod.
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OPRAVY OBUVI

BYTOVÝ TEXTIL

KONZOLE

VŠE DLE VAŠICH ROZMĚRŮ

VÝROBA DEK a POLŠTÁŘŮ
(z peří, dutého vlákna, PES, kuliček, 
z doneseného peří)

POVLEČENÍ
(krepové, bavlněné, saténové, 
mako-jersey, damaškové)

PROSTĚRADLA
(bavlna, froté, jersey)

BYTOVÝ TEXTIL
(záclony, závěsy, zavěšení)

KONZOLE
(umělé, hliníkové, dřvené, 
zaměření, montáž)

DOPRAVA

ČIŠTĚNÍ PEŘÍ

MATRACE
(pružinové, latexové, z PUR pěny)

ČIŠTĚNÍ ODĚVŮ A KŮŽE
(dobarvení)

OPRAVY A ÚPRAVY ODĚVŮ

OPRAVY OBUVI

N
A

N
O
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Á
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HYPOTÉKY A ÚVĚRY
– jednoduše, pohodlně, nejvýhodněji

• nabídky všech bank i nebankovního
sektoru na jednom místě 

•  výběr nejvhodnějšího financování
právě pro Vás 

•  nejnižší úrokové sazby a další 
zvýhodnění 

•  americké hypotéky levnější než
v bance

• zkonsolidujeme nevýhodné úvěry
a půjčky 

•  nezkoumáme příjmy 

•  nevadí nám zápis v registrech
ani důchodový věk

Kompletně za Vás vše vyřídíme. 
S námi ušetříte čas, peníze a hlavně nervy.

Tel.: 731 539 911
602 278 565


